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                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ   

                                                                                                Αρ.Πρωτ.: 11764/20-08-2014 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                 

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                                                         Απόσπασµα από το   

∆ΗΜΟΣ   ΠΑΡΟΥ                                                                              13/2014 πρακτικό συνεδρίασης  της  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                      Οικονοµικής Επιτροπής 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                                
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΚΑΙ Ν.Π.∆.∆ 

 

Απόφαση  133/2014                                                    

Θέµα:  Έγκριση πρακτικών ανοικτού µειοδοτικού διαγωνισµού για την εργασία:   

Παροχή υπηρεσιών για την καθαριότητα των οικισµών του ∆-Πάρου. 

 

Στην Πάρο την 5η  Αυγούστου 2014 ηµέρα Τρίτη  και ώρα 13:00 συνήλθε σε  τακτική  

συνεδρίαση η Οικονοµική  Επιτροπή του ∆-Πάρου στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα στην   

Παροικία κατόπιν της µε αρ.πρωτ.:10791/01-08-2014 έγγραφης  πρόσκλησης του Προέδρου  

της, σύµφωνα  µε το άρθρο 75 του ν. 3852/2010 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων 

στα αναφερόµενα σε αυτή, θέµατα ηµερησίας διάταξης.  

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος της Επιτροπής διαπίστωσε ότι σε σύνολο  

επτά µελών ήταν παρόντα πέντε µέλη: 

Παρόντες                                                                  Απόντες  

Χρήστος Βλαχογιάννης          Πρόεδρος                 Ροκονίδας  Κωνσταντίνος             Μέλος     

Ρούσσος Παντελής                     Μέλος                                                                                                     Πατέλης Άγγελος                          Μέλος           

Φραγκούλη Μαρουσώ          Μέλος                        

Κωβαίος Μάρκος                       Μέλος                      

Κουτσουράκης Παναγιώτης          Μέλος                          

  

  

 

∆ιαπιστωµένης νόµιµης απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης. 

Πριν τη συζήτηση των θεµάτων ηµερησίας διάταξης τέθηκε το 3ο ΕΚΤΟΣ  ηµερήσιας διάταξης 

θέµα: Έγκριση πρακτικών ανοικτού µειοδοτικού διαγωνισµού για την εργασία:   

Παροχή υπηρεσιών για την καθαριότητα των οικισµών του ∆-Πάρου. 

 

Τα µέλη της Οικονοµικής Επιτροπής ενέκριναν τη συζήτηση του ως κατεπείγον και ο Πρόεδρος  

αναφέρθηκε στο µε αρ.πρωτ. οικ.:72/04-08-2014 υπηρεσιακό σηµείωµα του Τµήµατος καθαριότητας 

ανακύκλωσης και πρασίνου, µε το οποίο διαβιβάζεται στην Οικονοµική Επιτροπή το  από 31-07-2014 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ διαγωνισµού, της επιτροπής διεξαγωγής δηµοπρασιών και αξιολόγησης των προσφορών 

Παροχής Υπηρεσιών (Π.∆.28/1980), για την παροχή υπηρεσιών που αφορά στο αντικείµενο του 

θέµατος, προς έγκριση, λέγοντας τα εξής:  

«Με τη µε αριθµ. 42/2014 απόφαση η Οικονοµική Επιτροπή  (Α.∆.Α. ΒΙΗ2ΩΞΓ-3Σ∆) ενέκρινε την 

ανάληψη της πολυετούς υποχρέωσης, τη  δέσµευση και ψήφισε τη διάθεση της πίστωσης ποσού 

82.186,00 € εγγεγραµµένη  στον προϋπολογισµό οικονοµικού έτους 2014 και στον Κ.Α. εξόδων 20-

6277.001  τον οποίο θα βαρύνει η εν λόγω δαπάνη.  

Το υπόλοιπο ποσό  των 113.796,00 €  θα βαρύνει τον προϋπολογισµό του έτους 2015. 

                   

Η ανωτέρω αναφερόµενη  απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής εγκρίθηκε µε τη µε Α.Π.  28658/08-05-

2014 απόφαση της Γενικής Γραµµατέα  Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αιγαίου  
(Α∆Α :ΒΙΦ2ΟΡ1Ι-ΗΣΨ). 
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Η δαπάνη της εργασίας προϋπολογίζεται να  ανέλθει στο συνολικό ποσό των 195.982,00 € 

συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. 9% και είναι µικρότερη από αντίστοιχη δαπάνη για µόνιµο 

προσωπικό ( η οποία ανέρχεται περίπου σε 203.000,00 € - µισθοδοσία – γάλα – είδη προστασίας). 

 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε τη µε αρ.112/2014 απόφαση του,  ενέκρινε τη µε αρ.11/2014 σχετική 

µελέτη της ∆ιεύθυνσης  Πολεοδοµικού Σχεδιασµού Υπηρεσιών ∆όµησης και Περιβάλλοντος  

και προκήρυξε δηµόσιο ανοικτό µειοδοτικό  διαγωνισµό µε σφραγισµένες προσφορές για την  

επιλογή αναδόχου της εργασίας: Παροχή υπηρεσιών για την καθαριότητα των οικισµών του  

∆ήµου Πάρου.  

 

Με τη µε αρ. 76/2014 απόφαση, η Οικονοµική Επιτροπή καθόρισε τους όρους του διαγωνισµού  και  

όρισε  ως ηµεροµηνία διεξαγωγής του την 31
η
 Ιουλίου 2014.   

 

Ο διαγωνισµός πραγµατοποιήθηκε  ενώπιον της επιτροπής ∆ιεξαγωγής δηµοπρασιών και αξιολόγησης  

των προσφορών Παροχής  Υπηρεσιών (Π.∆.28/1980), όπως αυτή συγκροτήθηκε (κατόπιν του από 21- 

01-2014 πρακτικού διενέργειας δηµόσιας κλήρωσης της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικών Υπηρεσιών) µε τη µε  

αρ. 13/2014 (Α∆Α: ΒΙΨ1ΩΞΓ-3Γ1) απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής, σύµφωνα µε τους όρους της  

συνηµµένης στη µε αρ. 11/2014 µελέτη, της  ∆ιεύθυνσης πολεοδοµικού σχεδιασµού του ∆-Πάρου,  

διακήρυξης. 

 

Σύµφωνα µε το από 31-07-2014 ΠΡΑΚΤΙΚΟ της επιτροπής κατατέθηκε µια και µοναδική προσφορά:  

1. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙ∆ΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ  και  ΕΜΠΟΡΙΚΗ  ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ   

 

Πραγµατοποιήθηκε αποσφράγιση της προσφοράς και ο  έλεγχος των  δικαιολογητικών συµµετοχής του 

διαγωνιζόµενου  κατά τον οποίο κρίθηκε δεκτή.   

Στη συνέχεια έγινε η αποσφράγιση της οικονοµικής προσφοράς, κατά την οποία: 

 1. Η  ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙ∆ΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ  και  ΕΜΠΟΡΙΚΗ  ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ   

προσέφερε έκπτωση 01,00%  ήτοι: 

Ποσό µετά την έκπτωση: 178,002,00 € (χωρίς ΦΠΑ 9%). 

 

Συνεπώς η επιτροπή προτείνει οµόφωνα την κατακύρωση του διαγωνισµού  

στην  εταιρεία: ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙ∆ΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ  και  ΕΜΠΟΡΙΚΗ  ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ   

η οποία ήταν η µοναδική προσφορά που κατατέθηκε στον διαγωνισµό. 

 

Η Οικονοµική Επιτροπή θα πρέπει να αποφασίσει σχετικά µε την  έγκριση του από 31-07-2014   

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ της επιτροπής  ∆ιεξαγωγής δηµοπρασιών και αξιολόγησης των προσφορών Παροχής  

Υπηρεσιών και να κατακυρώσει  το αποτέλεσµα του διαγωνισµού, για την εργασία:   

Παροχή υπηρεσιών για την καθαριότητα των οικισµών του ∆-Πάρου. 

 

Παρακαλώ για τη λήψη της σχετικής απόφασης». 

 

Η Οικονοµική Επιτροπή 

αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη τα άρθρα 72 και 176 του ν.3852/2010,  

το από 31-07-2014 ΠΡΑΚΤΙΚΟ της επιτροπής διεξαγωγής δηµοπρασιών και αξιολόγησης των  

προσφορών Παροχής Υπηρεσιών του διαγωνισµού, τη σχετική νοµοθεσία  που αναλυτικά αναφέρεται  

στη µε αρ.76/2014 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής (περί προκήρυξης του  διαγωνισµού για την εν  

λόγω παροχή υπηρεσιών) το φάκελο µε τα λοιπά στοιχεία και µετά από διαλογική συζήτηση  
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Αποφασίζει  οµόφωνα  

 

Εγκρίνει το 31-07-2014  ΠΡΑΚΤΙΚΟ της επιτροπής διεξαγωγής δηµοπρασιών και αξιολόγησης των  

προσφορών Παροχής Υπηρεσιών του ανοικτού διαγωνισµού για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης  της  

εργασίας: Παροχή υπηρεσιών για την καθαριότητα των οικισµών του ∆-Πάρου, 

σύµφωνα  µε  το οποίο ανακηρύχθηκε ανάδοχος η εταιρεία: ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙ∆ΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ  και  

ΕΜΠΟΡΙΚΗ  ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ η οποία   προσέφερε έκπτωση 01,00%  ήτοι: 

Ποσό µετά την έκπτωση: 178,002,00 € (χωρίς ΦΠΑ 9%). 

 

 

Αναθέτει στην εταιρεία: ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙ∆ΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ  και  ΕΜΠΟΡΙΚΗ  ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ   

την εκτέλεσης  της εργασίας: Παροχή υπηρεσιών για την καθαριότητα των οικισµών του ∆-Πάρου  

αντί του ποσού των: 178,002,00 € πλέον ΦΠΑ 9%: 16.020,18 € ΣΥΝΟΛΟ: 194,022,18 €. 

                                                               

Εξουσιοδοτεί το ∆ήµαρχο για την υπογραφή της σύµβασης.  

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 133/2014. 

  Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆-Πάρου Καρούσου Ευτυχία   

  για την τήρηση των πρακτικών.          

     Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και  υπογράφεται ως ακολούθως. 

                    

 

                   Ο Πρόεδρος                                        Τα µέλη 

                  Βλαχογιάννης  Χρήστος                      Φραγκούλη Μαρουσώ 

                                                                               Ρούσσος Παντελής     

                                                                          Κουτσουράκης Παναγιώτης    

                                                                          Κωβαίος Μάρκος  

 

                                              

                                                         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

                                                 Ο Πρόεδρος της Οικονοµικής  Επιτροπής                                                

                                                                                            

                                               

                                                         Βλαχογιάννης Χρήστος  
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